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Když Ježíš ráno prvního dne po sobotě vstal, zjevil se nejprve Marii z 

Magdaly, z níž kdysi vyhnal sedm démonů. 

Marek 16. kapitola, 9. verš 
 

Na konci vyprávění evangelií je sdělena událost, která uvádí nové časové 

období. Kristus vstal z mrtvých! Den jeho vzkříšení je první den týdne 

podle biblického počítání dnů, naše dnešní neděle. A v tento den měl 

vzkříšený Pán několik pozoruhodných setkání. Nejprve se v blízkosti 

hrobu setkává s ženou, která oplakává svého zemřelého Pána. Ježíš ji těší. 

Vzkříšený se dává poznat a svěřuje ji veliké poselství. 
 

Dva učedníci opouštějí Jeruzalém se smutným srdcem. Na cestě se k nim 

připojuje Ježíš a začíná s nimi rozhovor. Později o tom říkají „Což nám 

srdce nehořelo, když s námi na cestě mluvil a otvíral nám Písma?“ 
 

Večer tohoto dne jsou učedníci shromážděni. Ačkoli byly dveře ze strachu 

před Ježíšovými nepřáteli zavřeny, stojí Ježíš náhle v jejich středu a říká 

jim „Pokoj vám“. Pán jim přináší pokoj, který svou smrtí uskutečnil pro 

všechny, kteří v něho věří a který je naplňuje hlubokou radostí. 
 

A ještě něco se děje v tento první den týdne: Pán se setkává s Petrem, 

s tím učedníkem, který ho zapřel. V rozhovoru mezi čtyřma očima je 

obnoveno přerušené obecenství. 
 

Tu se není co divit, že první křesťané den Ježíšova vzkříšení, první den 

týdne mu také zasvětili jako den Páně. Vždyť to je den, ve kterém bylo 

jeho slavné vítězství nad ďáblem a nad smrtí. 
 

Pavel Pistor, kurátor sboru 



Slavníkovský den 
 

13.9.2025 náš sbor ve spolupráci s obecním úřadem uskutečnil 7. 
Slavníkovský den. Rozhodli jsme se pokračovat v tradici, kterou zahájila 
před více jak sedmi lety tehdejší farářka ČCE v Libici nad Cidlinou Marta 
Zemánková. 
Počasí k nám bylo tentokrát shovívavé, a tak se na akci dostavilo více jak 
180 lidí  - dospělých i dětí. Agentura Pernštejni zajistila část programu – 
loutkovou pohádku nejen pro děti „Pohádka dračí aneb trable 
s princeznou“ a také výstavu 
historických chladných zbraní i 
s ukázkou šermu. 
PhDr. Pavel Fojtík osvětlil zájemcům o 
historii Libického hradiště historická 
fakta v přednášce  
„Slavníkovci, jejich dědictví a regionální 
souvislosti“. 
Pro děti byla připravena tvořivá dílnička 
a středověká stezka s úkoly. 
V letošním roce tuto tradici nepřerušíme 
a opět uspořádáme druhou zářijovou 
sobotu již 8.ročník Slavníkovského dne. 
Těšíme se, že mezi nás zavítáte! 
 

Milada Plačková, 
presbyterka sboru 
 

 
...co v minulosti řekli o vzkříšení: 
 

„Pravda vzkříšení je jako velký strom: můžeme odříznout pár větví, o 
kterých si myslíme, že jsou to pouhé legendy, ale základní kmen zůstává 
silný.... . To, že strom dále roste, si žádá vysvětlení: kritikové přišli s 
rozličnými teoriemi, nebyly však přesvědčivé natolik, aby strom vyvrátily.“ 
        John Morris 

„Ve vzkříšení u mě dochází, kdykoliv po selhání nezůstanu ležet, kdykoliv 
po nějakém neúspěchu nerezignuji, kdykoliv se po nějakém ztroskotání 
nevzdám, nýbrž začnu zase od začátku, v důvěře, že sám Kristus mě 
vezme za ruku a napřímí mě. A vzkříšení na mne bude čekat, až umřu. 
Smrt není konec, nýbrž začátek nového života, nové svobody, nové lásky, 
která ukojí všechnu mou touhu po lásce.“     
        Anselm Grün 



„Věřím ve vzkříšení stejně jako věřím ve svítání: 
protože ho vidím, ale mnohem víc, protože v 
jeho světle vidím všechno ostatní.“  
     C.S.Lewis   

„Velikonoční události jsou největším zázrakem 
Ježíšova života a můžeme říci, že na nich stojí 
celé křesťanství: Kristus vstal z mrtvých a tím 
potvrdil pravdivost svého učení. Křesťanská 
víra nám dává jistotu, že smrtí se vše nekončí, 
že smrt není tečkou za naším životem, ale že 
následuje zmrtvýchvstání: život, který již 
nepodléhá zákonům tohoto vesmíru.“  
     Max Kašparů 

 

 
 
 

Sváteční bohoslužby: 
 
Srdečně zveme všechny členy sboru, 
návštěvníky i kolemjdoucí k účasti na našich 
velikonočních bohoslužbách. Budeme velice 
rádi, když mezi nás zavítáte a společně 
prožijeme největší křesťanské svátky a otevřeme se životní naději!  
 

 
3.4. - Velký pátek, bohoslužby s Večeří Páně od 10:00 hod., setkání se 
koná v kostele (ul. Husova 38), káže ordinovaný laik br. Luboš Skopec  
 
6.4. - Boží hod velikonoční, bohoslužby s Večeří Páně od 10:00 hod., 
setkání se koná v kostele (ul. Husova 38), káže farářka Míla Hofmanová 
 
12.4. – 1. neděle po velikonocích (Quasimodogeniti), bohoslužby od 
10:00 hod., v modlitebně na faře, káže farářka Míla Hofmanová 
Po bohoslužbách se koná schůze staršovstva. 
 
 

Přejeme vám všem požehnané prožití velikonoční radosti a naděje. 
 

Jménem sboru Českobratrské církve evangelické v Libici n. Cidlinou 
Pavel Pistor, kurátor sboru   Míla Hofmanová, farářka 



Postní sbírka  
 

Letošní postní sbírka pomáhá 
dětem uprchlíků ze Sýrie 
a zranitelným libanonským 
rodinám v chudinské čtvrti Hay el Gharbeh na okraji Bejrútu. 

Mnoho rodin zde muselo opustit své domovy kvůli válce a nestabilitě 
v regionu. Spolu s nimi zde žijí i chudí Libanonci, jejichž životní podmínky 
se v posledních letech výrazně zhoršily. Pro děti je vzdělání často jedinou 
šancí, jak se vymanit z chudoby a získat naději na lepší budoucnost. 

Díky dlouhodobé spolupráci Střediska humanitární a rozvojové 
spolupráce Diakonie ČCE a komunitního centra Tahaddi se již několik let 
daří zajistit vzdělávání dětí všech věkových kategorií. Děti zde mohou 
chodit do školy, učit se číst a psát, získat základní dovednosti pro život 
a zažít bezpečné prostředí. 

Letošní výtěžek z Postní sbírky poputuje na vzdělávání dětí a také na 
podporu jejich rodin. 
 

 

 

Sborové kontakty a další důležitá spojení:  

adresa: Ke Hradišti 12, Libice nad Cidlinou 

kontakty: Míla Hofmanová, farářka, tel. 736 244 403  

                     Pavel Pistor, kurátor, tel. 602 469 190 

e-mail:  libice@evangnet.cz  

sborový web:  libice.evangnet.cz 

 

Své platby můžete zasílat na číslo sborového účtu: 2700805861 / 2010. 
Jedná se o pohodlný způsob placení, který umožňuje např. nastavení 
pravidelných měsíčních plateb, nebo poslání rychlé finanční pomoci v 
případech různých humanitárních katastrof. 

 

Za všechny dary, saláry a 
veškerou vaši finanční 
obětavost děkujeme! 


